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Podmienky prijatia na štúdium bakalárskych študijných programov na Fakulte 
ekonómie a informatiky Univerzity J. Selyeho na akademický rok 2024/2025 

 

Podľa § 56 a § 57 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) určuje Fakulta ekonómie a 

informatiky Univerzity J. Selyeho (ďalej len „FEI UJS“) nasledovné podmienky prijatia na 

štúdium bakalárskych študijných programov na akademický rok 2024/2025:  

 

Termín podávania prihlášok: do 31. marca 2024 (denná aj externá forma štúdia).  

 

Akreditované bakalárske študijné programy FEI UJS v akademickom roku 2024/2025 

  

Študijný program  Forma štúdia  
Štandardná 
dĺžka štúdia  

Plánovaný 
počet 

prijatých  

Aplikovaná informatika  denná  3 roky  140  
Podnikové hospodárstvo a  manažment  denná  3 roky  200  
Podnikové hospodárstvo a  manažment  externá  3 roky  100  
Spoločný študijný program „Rozvoj vidieka“  denná  3,5 rokov  60  

  

Základné a ďalšie podmienky prijatia na bakalárske štúdium  

Základnou podmienkou prijatia na bakalárske štúdium je získanie úplného stredného vzdelania 

alebo úplného stredného odborného vzdelania.  

  

Ďalšou podmienkou prijatia na bakalárske študijné programy je doručenie podpísanej prihlášky 

na kontaktnú adresu fakulty so všetkými požadovanými prílohami (štruktúrovaný životopis, 

notárom/matrikárkou overená fotokópia maturitného vysvedčenia) najneskôr do 10 pracovných 

dní po uplynutí lehoty na podanie prihlášky (okrem maturitného vysvedčenia uchádzača 

maturujúceho v príslušnom školskom roku).  

  

Na bakalárske študijné programy Aplikovaná informatika a Podnikové hospodárstvo a  

manažment budú uchádzači prijatí bez prijímacích skúšok. V prípade prekročenia stanovenej 

kapacity plánovaného počtu študentov bude pre určenie poradia rozhodujúce bodové 

hodnotenie podľa nasledujúcich:  

  

Poradie prijatých uchádzačov bude stanovené na základe súčtu bodov podľa maturitných 

výsledkov (priemeru známok maturitnej skúšky), znalosti uchádzača z cudzích jazykov 

(slovenského jazyka, anglického jazyka a/alebo nemeckého jazyka) a znalosti z matematiky.  
 

- Priemer známok maturitnej skúšky bude hodnotený bodovým hodnotením 

nasledovne: 
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Legenda: P – udelený počet bodov, 𝑥´ – aritmetický priemer známok maturitnej skúšky  

Pri vyčíslení priemernej hodnoty sa berie do úvahy hodnotenie predmetov maturitnej 

skúšky uchádzača v číselnom vyjadrení (udelená známka podľa stupnice prospechu) 

podľa nasledujúcej tabuľky: 
 

Stupne prospechu v  
číselnom vyjadrení 

Stupne prospechu v 
slovnom vyjadrení v  
Slovenskej republike 

Stupne prospechu v 
slovnom vyjadrení v 

Maďarsku 

1 výborný jeles 

2 chválitebný jó 

3 dobrý közepes 

4 dostatočný elégséges 

5 nedostatočný elégtelen 

  

- Znalosť cudzích jazykov bude hodnotená nasledovne:  

  

Preukázaná znalosť cudzieho jazyka  Udelený počet bodov  

na mierne-pokročilej úrovni – B1   10  

na stredne-pokročilej úrovni – B2  15  

  

Legenda: Mierne-pokročilá úroveň (B1) zodpovedá základnej úrovni maturitnej skúšky 

z cudzieho jazyka v Slovenskej republike. Stredne-pokročilá úroveň (B2) zodpovedá 

vyššej úrovni maturitnej skúšky z cudzieho jazyka v Slovenskej republike. Maturitná 

skúška zo slovenského jazyka bude považovaná za znalosť slovenského jazyka na 

pokročilej úrovni a bude hodnotená 15 bodmi.   

  

Uznanie bodov z cudzích jazykov sa uskutoční na základe dokladu o vykonaní 

maturitnej skúšky, resp. osvedčenia o vykonaní štátnej jazykovej skúšky platnej na 

území Slovenskej republiky, alebo iného členského štátu Európskej Únie.   

  

- Znalosť matematiky bude hodnotená na základe hodnotenia (udelenej známky) 

predmetu maturitnej skúšky a známky z polročného vysvedčenia v poslednom roku 

štúdia z predmetu matematika (t. j. ak uchádzač v poslednom roku štúdia mal predmet 

matematika a maturoval z predmetu matematika, môže získať body za obe). Počet 

bodov bude pridelených nasledovne:  

  

Stupne 
prospechu 
v číselnom 
vyjadrení  

Stupne prospechu v 
slovnom vyjadrení v  
Slovenskej republike  

Stupne 
prospechu 
v slovnom  
vyjadrení v  
Maďarsku  

Udelený 
počet 
bodov  

1  výborný  jeles  10  
2  chválitebný  jó  5  

  

Pri prijímaní uchádzačov na bakalárske štúdium študijného programu Aplikovaná informatika 

budú uprednostnení uchádzači, ktorí absolvovali maturitu z predmetov matematika alebo 

informatika.  
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O prijatí uchádzačov rozhoduje dekan FEI UJS. Oznámenie o prijatí/neprijatí dostane uchádzač 

vo forme poštovej zásielky (listu) do vlastných rúk. V prípade ak počet uchádzačov a štúdium 

je väčší, ako plánovaný počet prijatých, zostavenie poradia prijatých bude po uskutočnení 

maturitných skúšok v riadnom čase. V prípade nízkeho počtu uchádzačov o študijný program 

si fakulta (v rozhodnutí dekana) vyhradzuje právo neotvoriť študijný program a podľa možností 

fakulty im ponúknuť štúdium v inom študijnom programe.  

 

Prijímacie konanie spoločného študijného programu „Rozvoj vidieka“ zabezpečí podľa 

podpísanej zmluvy partnerská univerzita (Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem v 

Gödöllő). FEI UJS prijíma uchádzačov len podmienečne, pričom prijatie je podmienené 

rozhodnutím prijímania uchádzača partnerskou univerzitou.  Prijímacie konanie určuje zmluva 

o spolupráci medzi inštitúciami UJS a MATE. 

 

Podmienky prijatia zahraničných študentov  

Podmienky prijatia zahraničných študentov sú rovnaké, ako podmienky prijatia občanov 

Slovenskej republiky. V zahraničí získané úplné stredné vzdelanie je potrebné uznať. Uznanie 

dokladov o vzdelaní upravuje § 33-39 zákona č. 422/2015 Z. z.. Podrobnosti o uznaní dokladov 

o vzdelaní sa nachádzajú na stránke http://ujs.sk/sk/studium/uznavanie-dokladovo-

vzdelani.html.  

  

Spôsob prihlasovania sa na štúdium  

FEI UJS preferuje prihlášku podanú elektronickou formou, avšak elektronicky podanú prihlášku 

je potrebné vytlačiť zo systému a poslať poštou na študijné oddelenie FEI UJS. Elektronická 

prihláška sa podáva prostredníctvom Akademického informačného systému UJS a je dostupná 

na adrese https://e-prihlaska.ujs.sk. 

Prihlášku možno podať aj v tlačenej forme. Tlačivo na podanie prihlášky je dostupné na adrese 

https://www.minedu.sk/prihlaska-na-vysokoskolske-studium-bakalarske-prvy-stupen-alebo-

spojene-prvy-a-druhy-stupen-v-jednom-celku/. 

Podľa Smernice rektora UJS č. 1/2023 poplatok za podanie prihlášky na štúdium v elektronickej 

forme je 30.- € a v tlačenej forme je 55.- €.    

 

Uchádzač sa môže prihlásiť aj na viac študijných programov, musí však podať samostatnú 

prihlášku zvlášť na každý študijný program a zaplatiť poplatok za každú prihlášku. Podrobné 

informácie k vyplneniu a podaniu prihlášky sú dostupné na stránke 

http://ujs.sk/sk/prihlaska.html.  

 

Podmienky prijatia na štúdium bakalárskych študijných programov na FEI UJS na akademický 

rok 2024/2025 sú v súlade so všeobecne záväznými právnymi a vnútornými predpismi UJS a 

boli schválené Akademickým senátom FEI UJS ako Uznesenie 23/01/2024-1 a nadobúdajú 

platnosť dňom 23.01.2024.  

 

  

   ...................................................... .................................................  

   Dr. habil. RNDr. Peter Csiba, PhD. Ing. Zoltán Šeben, PhD. 
            dekan FEI UJS predseda AS FEI UJS 
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